
SST PAUMRIM 
ATA DA 14º REUNIÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO 

PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2023 

Ao terceiro dia do mês de maio de 2023, às 17:00 horas, na câmara municipal de 

Ipaumirim-Ce, a presidente fez a abertura da sessão ordinária, cumprimentando as 

autoridades presentes. Estavam reunidos os seguintes vereadores: Michelle Jorge Dias 

(Presidente), Cicero Ferreira Duarte, Francisco Geovane Bernardo de França, Marcilene 

Alexandre de Sousa Josué, Pedro Gouveia, Renato dos Santos, Roberto Paulo Jorge 

Barbosa, Rosineide Barbosa de Sousa e Walter Brasil Gouveia. Constatada a existência 

de quórum, em nome de Deus, a presidente declarou aberto os trabalhos da presente 

sessão ordinária, em seguida convidou a secretaria da câmara para fazer a leitura da ata 

da sessão anterior, que foi lida e aprovada. 

Ato contínuo, a presidente solicitou ao assessor juridico desta casa que procedesse a 

leitura das correspondéncias recebidas. Foram lidos o oficio n. 0050/2023 que fala sobre 

a comunicagio de abertura de procedimento administrativo e a solicitagdo de 

informagdes sobre a existéncia ou não de Lei ou Projeto de Lei que tenha autorizado 

servigos do tipo: acolhimento institucional, familia acolhedora, guarda subsidiada para a 

proteção de criangas e adolescentes encontradas em situagdo de abandono ou outra 

violagio de direitos sobre a jurisdição do municipio de Ipaumirim, Projeto de Lei 

04/2023 do Legislativo que denomina a Rua Nova que liga a estrada da Avenida São 

Sebastido próximo ao arco de Rua José Ferreira de Sousa. 

Ato continuo, a presidente concedeu a palavra aos vereadores inscritos para as 

indicagdes pessoais. Indicação 054/2023, da vereadora Marcilene Alexandre, 

solicitando que seja passado a maquina na estrada do Sitio Marco (dos Jorge) até a casa 

de Seu Macedo e seja feita a reforma do piso da quadra do Sitio São Pedro. Indicação 

055/2023, da vereadora Rosineide Barbosa, solicitando que seja feita reposição de 

lampadas queimadas na Fazendinha e reforgando a indicagdo anterior da iluminação na 

entrada do Distrito de Canaúna. 056/2023, da vereadora Rosineide Barbosa, solicitando 

que seja feita o rogo do mato entre a casa de Zé Henrique e o riacho na Avenida Dr. 

Arruda, bem como, fazer o rogo onde era a creche na Fazendinha. 057/2023, da 

vereadora Rosineide Barbosa, solicitando que seja feita a construgdo de uma lombada



na Rua Dona Mãezinha no Alto Bandeirante. 058/2023, da vereadora Rosineide 

Barbosa, solicitando que a gestão tome providências em relação aos cachorros soltos na 

praça da igreja matriz que estão atacando as pessoas que por ali transitam. 

O vereador Dr. Geovane fez indicação verbal solicitando da administração mais uma 

vez a colocação de um braço completo de lampadas em frente ao Guará e outro em 

frente ao IP Beach. 

Ato contínuo, a senhora presidente declarou aberta a ordem do dia, colocando em pauta 

em única votação, o Projeto de Lei 03/2023 do Legislativo que versa sobre a 

denominação da Rua Projetada 1 que liga a Avenida São Sebastido a Rua Higino Diniz 

de Rua Osmar Arruda. O projeto teve o parecer da comissão favorável, foi lido, 

discutido e após a chamada regimental o projeto foi aprovado. 

Ato contínuo, a senhora presidente declarou aberta a fase de explicações pessoais. O 

vereador Pedro Gouveia saudou a todos, relatou que o sistema de regulação de 

transferência de pacientes é muito lento e as pessoas estão sofrendo com essa 

problemática, solicitou da gestão o roço do mato do Hospital, que seja retirado o lixo 

que tem próximo a barragem no Distrito de Canaúna e que seja colocado braços e 

lâmpadas em frente a casa de Tor e nos postes na entrada do Distrito, cobrou da gestão 

mais uma vez a licitação do transporte escolar, e encerrou, desejando boa noite a todos. 

O vereador Renato dos Santos saudou a todos, parabenizou a gestão pelas atividades 

realizadas em relação a educação inclusiva, parabenizou também o secretário de 

agricultura e a administração que tem feito o cadastramento dos agricultures para 

receber a vacinação contra febre afitosa e brucelose, agradeceu a gestão e a secretaria de 

infraestrutura pela colocação de asfalto no Bairro Joaquim Rolim no Distrito de 

Felizardo, parabenizou a Associação Casa Olho D'água que levou entretenimento 

artístico e cultural ao Bairro Alto Bandeirante, falou sobre o dia do trabalhador, e 

encerrou, desejando boa noite a todos. 

O vereador Cícero Ferreira saudou a todos, deixou votos de pesar a família de Maninho 

da cidade do Barro, falou sobre a missa e o torneio do dia do trabalhador realizado no 

Alto Bandeirante, parabenizou pela organização da cavalgada, falou sobre as atividades 

de inclusão do nosso município, e finalizou, desejando boa noite a todos. 

O vereador Roberto Jorge iniciou suas palavras saudando a todos, renovou mais uma 

vez o pedido solicitando a construção do banheiro da Praça Padre Cícero, da reforma do 

piso da quadra do São Pedro e da iluminação da ponte ao cemitério, falou de um buraco 

que está aberto na calçada da prefeitura e solicitou o fechamento o mais rápido possível,



parabenizou pela organização da cavalgada, e encerrou, desejando um bom fim de 

semana a todos. 

A vereadora Rosineide Barbosa desejou boa noite a todos, parabenizou o Padre José 

Gonçalves que iniciou as celebrações do mês Mariano, parabenizou também toda a 

comissão organizadora da Capela Nossa Senhora Aparecida, parabenizou os 

organizadores da segunda cavalgada da amizade, parabenizou a gestão e a secretaria de 

educação pelo simpósio municipal de educação, desejou a recuperação do seu grande 

amigo Zé Ribeiro, solicitou mais uma vez da gestão a construção também de um 

banheiro na Praça São Sebastião, falou que a quadra esportiva garantida pela emenda do 

Deputado André Figueiredo vai ser construída ao lado da UBS do Bairro Fazendinha, e 

finalizou, desejando boa noite a todos. 

O vereador Walter Brasil saudou a todos, iniciou suas palavras parabenizando a gestão 

pela realização do simpósio da educação, falou da alegria de saber que a quadra 

esportiva será feita no Bairro Fazendinha, falou mais uma vez da problemática dos 

cachorros soltos e argumentou que a solução ainda não foi resolvida, e encerrou, 

desejando um bom fim de semana a todos. 

O vereador Dr. Geovane saudou a todos, parabenizou pela organização da segunda 

cavalgada da amizade, mandou um abraço a Chiquinho de seu Josa, falou sobre o 

problema dos cachorros soltos e solicitou que a gestão trace algumas estratégias e que 

possa definir um local para que esses animais se alimentem, e finalizou, desejando a 

todos um bom fim de semana. 

A vereadora Michelle Jorge desejou boa noite e saudou a todos, iniciou suas palavras 

falando também da problemática dos cachorros soltos e relatou que a coordenadora da 

vigilância sanitária pediu ajuda da câmara municipal e a presidente Michelle mais uma 

vez prometeu que esta casa irá lutar sempre para que todos os problemas do município 

sejam resolvidos da melhor forma possível, e encerrou, desejando boa noite a todos. 

Ato contínuo, a presidente declarou encerrado os trabalhos da presente sessão ordinária 

do dia 03 de maio de 2023, convocando os demais vereadores para a 15º reunião 

ordinária do primeiro período legislativo de 2023, a ser realizada no dia 10 de maio do 

corrente ano, em horário regimental às 17 horas da tarde. Encerra, convidando a todos a 

ficarem de pé para a execução do Hino do Município. Sem mais no momento, a 

presente ata, que após lida e aprovada, segui devidamente assinada pelo secretário 

(Pedro Gouveia), Michelle Jorge Dias (Presidente), e demais vereadores.
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